11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManyueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2009 10:29:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.12.2009 18:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122068/answer/122069




YBaxaemas Anekcangpa! Moryrt. [laBaiiTe peOeHKY 00Jblile TUTh KUAKOCTHU (4aid, COKM, KOMIIOTHI),
yepe3 Hefesio NepecanTe aHamus. Yoauu.



